



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ
Московского Патриархата

Митрополит Волоколамский Антоний принял участие в престольном празднике Антиохийского Подворья в Москве



Служба коммуникации ОВЦС, 26.07.2024. 26 июля 2024 года, в праздник Собора архангела Гавриила, на Подворье Антиохийской Православной Церкви в Москве состоялись торжества по случаю престольного праздника.

Божественную литургию в храме во имя архангела Гавриила совершили председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Антоний, представитель Патриарха Антиохийского и всего Востока при Патриархе Московском и всея Руси, настоятель Подворья митрополит Филиппопольский Нифон и епископ Ларисский Моисей (Антиохийская Православная Церковь).

Иерархам сослужили представитель Патриарха Московского и всея Руси при Патриархе Великой Антиохии и всего Востока архимандрит Филипп (Васильцев), заместитель председателя ОВЦС

протоиерей Игорь Якимчук, секретарь председателя ОБЦС иерей Николай Васин, клирики храма. Диаконский чин возглавил Патриарший архидиакон Константин Барган.

По завершении Литургии во дворе храма под открытым небом было совершено молебное пение архангелу Гавриилу.

На молебне присутствовали главы и представители дипломатических миссий Болгарии, Албании, Аргентины, Бельгии, Бразилии, Чили, Колумбии, Хорватии, Германии, Ирака, Иордании, Республики Кореи, Кувейта, Ливана, Люксембурга, Македонии, Мальты, Мексики, Молдовы, Новой Зеландии, Португалии, Словакии, Словении, Швейцарии, США, Йемена, Таиланда, Великобритании, Чехии, Сирии, Катара, Греции.

В числе присутствовавших также были заместитель министра иностранных дел России, специальный представитель Президента Российской Федерации по Ближнему Востоку и странам Африки М.Л. Богданов, заместитель руководителя Департамента внешнеэкономических и международных связей города Москвы И.П. Ткач, вице-президент Фонда святителя Василия Великого М.И. Якушев, В.И. Калюжный (в 2000-2004 гг. – заместитель министра иностранных дел России), А.В. Салтанов (в 2001-2011 гг. – заместитель министра иностранных дел России) и другие.

По окончании молебна к митрополиту Антонию, епископу Моисею и всем участникам торжества обратился митрополит Филиппопольский Нифон. Иерарх, в частности, передал присутствовавшим благословение Предстоятеля Антиохийской Православной Церкви, выразил благодарность Святейшему Патриарху Московскому и всея Руси Кириллу за попечение о Подворье, а также поздравил собравшихся с престольным праздником.

На молитвенную память владыка Нифон подарил митрополиту Антонию и епископу Моисею комплекты, состоящие из панагии и наперсного креста.

В слове к участникам торжества митрополит Волоколамский Антоний передал приветствие и благословение Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла.

В память о совместном богослужении он подарил митрополиту Филиппопольскому Нифону и епископу Ларисскому Моисею святые панагии.

Далее председатель ОБЦС вручил Патриаршую награду – орден святителя Иннокентия, митрополита Московского и Коломенского (III степени) – архимандриту Филиппу (Васильцеву) «во внимание к трудам на благо Святой Церкви, в связи с 30-летием служения в сане пресвитера и

55-летием со дня рождения».

После богослужения на Подворье Антиохийской Православной Церкви состоялся праздничный прием, на котором, в частности, присутствовали представители дипломатических миссий, аккредитованных в Москве.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92017/>